

Základní škola, Jičín, Poděbradova 18

Vnitřní řád školní jídelny Základní školy, Jičín, Poděbradova 18

určený pro výdejny ostatních škol

platný od 14.6.2018

vyplývá ze:

- zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů
- vyhlášky MŠMT č.107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů
- vyhlášky Ministerstva financí č.84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování, ve znění pozdějších předpisů
- zákona č. 489/2009 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů
- platných hygienických předpisů

Školní jídelna Základní školy, Jičín, Poděbradova 18, zajišťuje stravování žáků těchto škol:

Základní škola, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvková organizace
Základní škola, Jičín, Poděbradova 18
Základní škola, Nemyčeves, okres Jičín
Základní škola a Praktická škola, Jičín, Soudná 12
Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., se sídlem Veliš 40, 507 21 Veliš,
pobočka Robousy 41, 506 01 Jičín
Základní škola, Libuň, okres Jičín
Soukromá střední škola podnikatelská - Altman s.r.o., Na Tobolce 389, Jičín

Školní stravování se žákům poskytuje pouze v době jejich pobytu ve škole – školský zákon § 119

Školní jídelna zajišťuje také závodní stravování pracovníků těchto škol a školských zařízení.

Školní jídelna je v provozu pouze v době výuky ve škole. V době prázdnin, ředitelského volna, ŠJ stravování neposkytuje.

Registrace nových strážníků školní jídelny Základní školy, Jičín, Poděbradova 18:

Registrace nového strážníka probíhá v kanceláři výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace a je nutné vyplnit Přihlášku ke stravování. Současně s přihláškou ke stravování bude každému strážníkovi předán Vnitřní řád, kde budou všechny potřebné informace týkající se provozu školního stravování. **Změny údajů (např. změna účtu) je nutné hlásit v kanceláři ŠJ!!**

Školy, které vedou evidenci strážníků (Robousy), si stanoví vlastní podmínky registrace strážníků.

Ceny stravného:

Strávníci 7 – 10 let	27,- Kč
Strávníci 11 – 14 let	29,- Kč
Strávníci 15 a více let	31,- Kč

Do věkových kategorií jsou strávníci zařazeni na základě věku dosaženého v příslušném školním roce.

Způsob placení stravného: pouze bezhotovostní

Inkaso z účtu (libovolná banka) :

po zřízení souhlasu s inkasem si jídelna inkasuje stravné k 15. běžného měsíce na měsíc následující. Inkasuje se částka snížená o aktuální přeplatek. Poslední inkaso ve školním roce je k 15.5. Vyúčtování přeplateků za červen se provádí v červenci, převodem na účet. Podklady pro zřízení inkasa si strávník vyzvedne v kanceláři školní jídelny.

Strávník je přihlašován ke stravování k 1.v novém měsíci automaticky (pokud inkaso proběhlo).

Poštovní poukázkou:

poslední 4 pracovní dny v měsíci si strávník vyzvedne v kanceláři ŠJ pošt. poukázku (sníženou o aktuální přeplatek) na následující měsíc. Doklad o úhradě předloží do konce měsíce v kanceláři ŠJ a poté bude přihlášen ke stravování. Totéž platí při platbě z internetového bankovníctví.

Platby stravného pro strávnický výdejny základních škol:

Základní škola, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvková organizace: platby stravného zajišťuje Základní škola, Jičín, Poděbradova 18, místo prodeje: kancelář výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace

Soukromá střední podnikatelská škola Altman s.r.o.: platby stravného zajišťuje Základní škola, Jičín, Poděbradova 18, místo prodeje: kancelář výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace

Základní škola, Nemyčevy: platby stravného zajišťuje Základní škola, Jičín, Poděbradova 18, místo prodeje: kancelář výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace

Základní škola a Praktická škola, Jičín, Soudná 12: platby stravného zajišťuje Základní škola, Jičín, Poděbradova 18, místo prodeje: výdejna obědů Základní školy a Praktické školy, Jičín, Soudná 12

Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., se sídlem Veliš 40, 507 21 Veliš, pobočka Robousy 41, 506 01 Jičín: platby stravného zajišťuje Základní škola Bodláka a Pampelišky o.p.s, se sídlem Veliš 40, 507 21 Veliš, pobočka Robousy 41, 506 01 Jičín místo prodeje: výdejna obědů Robousy 41

Základní škola, Libuň: platby stravného zajišťuje Základní škola, Jičín, Poděbradova 18, místo prodeje: kancelář výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace

Informace týkající se povinnosti odhlášení obědů v době nemoci /neplánované nepřítomnosti/ žáka ve výdejnách škol

Podle §4 odst.9 vyhlášky č.107/2005 Sb., o školním stravování je první den neplánované nepřítomnosti žáka ve škole považován za pobyt ve škole. Rodiče mají možnost si oběd vyzvednout a na další dny předpokládané nepřítomnosti povinnost stravu pro žáka odhlásit.

V případě, že rodič bude mít zájem i v následujících dnech nemoci žáka stravu odebírat, objedná ji v kanceláři školní jídelny. V tomto případě se už nejedná o školní stravování, ale o doplňkovou činnost a bude mu účtována cena ve výši finančního normativu /cena potravin/ + věcná a mzdová režie. § 122 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. V případě, že rodič pro nemocného žáka stravu neodhlásí a bude ji vyzvedávat i v následujících dnech nemoci, budou mu náklady na věcnou a mzdovou režii doúčtovány zpětně (platné dle aktuální kalkulace cen každé výdejny).

V případě, že rodič pro nemocného žáka stravu neodhlásí a nevyzvedává – tato propadá bez zpětné náhrady.

Rodiče žáků z ostatních škol mají možnost odhlásit obědy a vyzvednout stravu první den neplánované nepřítomnosti žáka ve výdejně školy:

Základní škola, Nemyčeves, okres Jičín - obědy se odhlašují v kanceláři výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace a oběd je vydán ve výdejně Základní školy, Nemyčeves, okres Jičín

Základní škola a Praktická škola, Jičín, Soudná 12 – obědy se odhlašují ve výdejně obědů Základní školy a Praktické školy, Jičín, Soudná 12 a zde je vydán oběd.

Základní škola, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvková organizace - obědy se odhlašují v kanceláři výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace a zde je vydán oběd.

Soukromá střední podnikatelská škola Altman s.r.o. – obědy se odhlašují v kanceláři výdejny obědů Základní školy, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvkové organizace a zde je vydán oběd.

Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., se sídlem Veliš 40, 507 21 Veliš, pobočka Robousy 41, 506 01 Jičín – obědy se odhlašují ve výdejně obědů Robousy 41 a zde je vydán oběd.

Základní škola, Libuň, okres Jičín – obědy se odhlašují ve výdejně Základní školy, Libuň, okres Jičín a zde je vydán oběd.

Uzávěrka odhlášek a změn objednávek na následující den je do 12,30 hod.

Při náhlém onemocnění žáka bude přijata odhláška výjimečně do 7,30 hod. daného dne.

Kontakty:

Telefon: 493 531 704 p. Papežová Ladislava

E-mail: jidelna@zsjednicka.cz

Provozní doba kanceláře pro veřejnost: 7,00 hod. - 10,30 hod.

Telefon: 493 524 208 vedoucí ŠJ p. Mašková Eva

Mobil: 739 902 176

Alergeny

Seznam potravinových alergenů, které podléhají legislativnímu označování dle směrnice 1169/ EU

- 1) Obiloviny obsahující lepek (pšenice, žito, ječmen, oves, špalda) a výrobky z nich
- 2) Koryši a výrobky z nich
- 3) Vejce a výrobky z nich
- 4) Ryby a výrobky z nich
- 5) Podzemnice olejná (arašídý)
- 6) Sójové boby (sója) a výrobky z nich
- 7) Mléko a výrobky z něj
- 8) Skořápkové plody (mandle, lískové a vlašské ořechy, kešu ořechy, pistácie)
- 9) Celer a výrobky z něj
- 10) Hořčice a výrobky z ní
- 11) Sezamová semena (seznam) a výrobky z nich
- 12) Oxid siřičitý a siřičitany (v koncentraci vyšších 10mg,ml/kg,l)
- 13) Vlčí bob (lupina) a výrobky z něj
- 14) Měkkýši a výrobky z nich

Školní jídelna je povinna označit vyrobený pokrm alergenní složkou, ale nemůže brát zřetel na jednotlivé precitlivělosti strávníků. Tuto skutečnost si musí hlídat každý strávník sám.

Alergeny - jídelní lístek

Alergeny jsou na jídelním lístku vyznačeny u každého jídla číslem. Jídelní lístek je doplněn seznamem alergenů.

Dietní stravování

Školní jídelna v současné době nezajišťuje dietní stravování.

S Vnitřním řádem školní jídelny Základní školy, Jičín, Poděbradova 18 určeným pro výdejny ostatních škol jsou seznamováni všichni strávníci:

Při přihlášení ke stravování (obdrží tiskopis Vnitřního řádu školní jídelny Základní školy, Jičín, Poděbradova 18, určený pro výdejny ostatní škol)

Vnitřní řád školní jídelny Základní školy, Jičín, Poděbradova 18 určený pro výdejny ostatních škol, se nachází na webových stránkách základní školy: www.3zs.jicin.cz

Seznámení s Vnitřním řádem školní jídelny stvrzuje každý strávník nebo zákonný zástupce žáka svým podpisem na Přihlášce ke stravování.

Vnitřní řád školní jídelny Základní školy, Jičín, Poděbradova 18, určený pro výdejny ostatních škol, je platný pro přihlašování a evidenci strávníků, příjem přihlášení a odhlášení stravy.

Pro organizaci výdeje obědů a pravidla chování žáků v době výdeje stravy vydá každá výdejna svůj vnitřní řád platný pro tuto výdejnu.

Vnitřní řád nabývá účinnosti dnem 14. 6. 2018



vnitřní řád sestavila
Eva Mašková
vedoucí školní jídelny

ZÁKLADNÍ ŠKOLA, JIČÍN,
Poděbradova 18,
506 01 JIČÍN
IČO 75019485 tel. 493 531 278
DIČ: CZ75019485



vnitřní řád vydala
Mgr. Michaela Štálová
ředitelka školy